

ЗВІТ

за результатами громадських слухань щодо обговорення проекту рішення «Про перепрофілювання (зміну типу) та зміну назви закладу загальної середньої освіти Байрацької ЗОШ I-II ступенів Диканської селищної ради Полтавської області» проведених 03 червня 2024 року

Місце проведення:

Полтавська область, Полтавський район,
село Байрак, вулиця Шкільна, б.б,
приміщення Байрацької загальноосвітньої
школи I-II ступенів

Час проведення: 13. 00 год.

ПРИСУТНІ: учасники громадських слухань у кількості 43 чоловіки (списки реєстрації - у додатку до протоколу). З них наділені правом голосу 42 чоловіки.

На виконання рішення другого пленарного засідання п'ятдесятої позачергової сесії Диканської селищної ради восьмого скликання від 19 квітня 2024 року № 15 «Про організацію та проведення громадських слухань (обговорень) щодо оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти в Диканській селищній територіальній громаді» та в порядку визначеному Положенням про громадські слухання на території Диканської селищної ради, затвердженого рішенням другого пленарного засідання п'ятдесятої позачергової сесії Диканської селищної ради восьмого скликання від 19 квітня 2024 року № 14 проведено громадське обговорення у вигляді громадських слухань проекту рішення «Про перепрофілювання (зміну типу) та зміну назви закладу загальної середньої освіти Байрацької ЗОШ I-II ступенів Диканської селищної ради Полтавської області»

На громадських слуханнях виступила директор школи Зінченко І. С., яка поінформувала присутніх із станом справ з наповнюваністю класів у Байрацькій ЗОШ I-II ступенів. В 2023 -2024 навчальному році у школі навчалось 53 учні. В наступному навчальному році планується навчатися 51 учень. З кожним роком зменшується кількість учнів по класах. Відсутній третій клас, лише 3 учні у п'ятому класі, 5 учнів у дев'ятому класі. При такому стані справ виникає велика загроза реорганізації школи I-II ступенів у початкову школу. Ситуація може змінитися на краще в тому випадку, коли зможемо залучити на навчання у Байрацьку ЗОШ I-II ступенів учнів із сусідньої територіальної громади- із сіл Черноглазівка та

Валок. Але великою проблемою є доїзд учнів до школи і в зворотному напрямку. На сьогодні мають бажання навчатися в Байрацькій школі 17 дітей. Тому звертається директор школи від імені всіх жителів старостату прийняти рішення про виділення коштів на підвезення дітей до школи. В ході проведення громадських слухань присутні порушували питання роботи дитячого садка, встановлення ігрового дитячого майданчика.

За результатами проведення громадського обговорення у вигляді громадських слухань, вирішено надати Диканській селищній раді матеріали та звіт громадського обговорення проекту рішення «Про перепрофілювання (зміну типу) та зміну назви закладу загальної середньої освіти Байрацької ЗОШ I-II ступенів Диканської селищної ради Полтавської області» для прийняття остаточного рішення.

14.07.2024 14:00

13.07.2024 13:00 год.

Голова Робочої групи

Інеса РЕКЛІНГ

Секретар Робочої групи

Зоя ПРИСЯЖНЮК